



Protokoll 5/07

Møte: Arbeidsutvalget i Bydelsutvalg Grünerløkka
Møtested: Bydelsadministrasjonen, Markveien 57
Møtetid: Onsdag 19. september 2007 kl. 18.00-19.15

Åpen halvtime

Ingen saker meldt.

Opprop

Til stede: Jens E. Lange (F) leder, Sindre Flø (SV), Ulf Granli (H), Ragnar Leine (RV)

Forfall: Paal Haavorsen (A)

I stedet møtte: Per G. Dahl (A)

Jarl Alnæs (V) møtte som observatør

Til stede av varamedlemmer: Gudmund Dalsbø (RV)

Godkjenning av innkalling

Innkallingen godkjent uten merknader. Tertialstatistikk 2. tertial 2007 ble omdelt. Forside med kommentarer vil bli lagd til møtet i bydelsutvalget 27. september.

Godkjenning av sakskart

Sakskartet godkjent uten merknader.

Eventuelt

BU-møtet 25. oktober: Administrasjonen undersøker om møtet til nåværende bydelsutvalg må flyttes fordi nytt bystyre konstituerer seg før denne datoen. Mulig alternativ møtedag er 13. oktober i forkant av seminaret for gammelt og nytt bydelsutvalg. Seminaret vil ha følgende innhold: Informasjon om byrådets budsjettforslag, innsatsområder strategisk plan 2008-2011, komitestruktur/mandat nytt BU, dagsorden til konstituerende møte 25. oktober.

BU-leder minnet om "Elvelangs i fakkellys" 20. september og invitasjon til åpent hus på Fossheim verksteder 27. september kl. 10-14. Adresse Haslevollen 3, inngang Haslevangen.

Per G. Dahl (A) tok arbeidsbetingelser for nytt bydelsutvalg og fortsatt tilrettelegging for PC'er til medlemmene. Kostnader må vurderes i budsjett 2008.



Saker behandlet under møtet:

Sak 10 /07	Protokoll fra møte i arbeidsutvalget 6. juni 2007.....	1
Sak 11 /07	Gjennomgang av saker til møte i bydelsutvalget 27. september 2007.....	1

Sak 10 /07 Protokoll fra møte i arbeidsutvalget 6. juni 2007

Vedtak:

Protokollen enstemmig godkjent.

Sak 11 /07 Gjennomgang av saker til møte i bydelsutvalget 27. september 2007

RV varslet at det ville bli stilt spørsmål vedrørende frivillighetsmidler til møtet.

A meldte følgende tilleggssak til møtet: ”Trafikale løsninger for barnehagepaviljongen på Lille Tøyen”.

Oslo 20.09.2007

Veronica Bruce
fung. møtesekretær